

Freundeskreis Kongo e. V.

Mitgliedsantrag

Ich möchte Mitglied werden im Verein Freundeskreis Kongo e. V.

Mit meinem Jahresbeitrag von 25,00 Euro unterstütze ich humanitäre Hilfsprojekte in der DR Kongo. Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten ausschließlich zum Zweck der Vereinsverwaltung gespeichert werden.

Der Freundeskreis Kongo e. V. ist durch das Finanzamt Aalen als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Mitgliedsbeiträge sind daher steuerlich absetzbar.

Vorname und Name	
Straße / PLZ / Ort	
Telefon / Fax / e-Mail	
Ort, Datum	Unterschrift

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer:

Ich ermächtige den Freundeskreis Kongo e. V., den jeweils fälligen Mitgliedsbeitrag mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Freundeskreis Kongo e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

DE62FKK00000522459

Mandatsreferenz:	wird separat mitgeteilt	
Vorname und Name (Kontoinhab	,	
IBAN		
Kreditinstitut	BIC	
Ort Datum	Unterschrift des Kontoinhahers	 s